

DILIGENCIA DE RECTIFICACIÓN DE ERRORES MATERIALES DEL ACTA DE VALORACIÓN DE MÉRITOS -DEFINITIVA- DE FECHA 8 DE JULIO DE 2021, RELATIVA AL CONCURSO DE PROVISIÓN DE PLAZAS DE PROFESORADO CÓDIGO 6478 PLAZA DE PROFESOR AYUDANTE DOCTOR

Se corrige error material detectado en el acta de valoración de méritos arriba indicada en el siguiente sentido:

Donde dice:

BLANES CAMPOS, ALEJANDRO

Debe decir:

BLANES CAMPOS, CARLOS

Lo que se hace constar a los efectos oportunos, en Valencia, a 8 de julio de 2021